

## See how the science works at DroughtGard.com/Video

Growing conditions can be defined as those in which temperature, light and water, among other inputs, are suitable for plant growth.

Individual results may vary. Always read and follow IRM, grain marketing and all other stewardship practices and pesticide label directions for Corn-Growing Areas. Roundup Ready® crops contain genes that confer tolerance to glyphosate, the active ingredient in Roundup® brand agricultural herbicides. Roundup® brand agricultural herbicides will kill crops that are not tolerant to glyphosate. B.t. products may not yet be registered in all states. Check with your seed representative for the registration status in your state. DroughtGard®, RIB Complete and Design®, Roundup Ready? Roundup Ready? and Roundup Ready? Ltt. LibertyLink® and the Water Droplet Design® are trademarks of Roundup Ready? Respect the Refuge and Corn Design® and Respect the Refuge® are registered trademarks of Roundup Ready? Roundup Ready? Respect the Refuge Roundup Ready Roundup Ready? Respect the Refuge Roundup Ready Roundup Roundup Ready Roundup Ready Roundup Ready Roundup Ready Roundup Roundup Ready Roundup Roundup Ready Roundup Ready Roundup Ready Roundup Ready Roundup R

